Toan 10 (Thiy Nguyén Bio Vuong) ON TAP HK1

L.TRAC NGHIEM

Caul: Goi x,,x, 1a2 nghiém cta phuong trinh: x> —5x+2=0.Khi d6

A x +x,=—9,x.x,=—2. B. x, +x,=—5,x,.x, =2.
C.x +x,=5x.x,=2. D. x, +x, =5,x.x, =—2.
1
Cau 2: Tim tap nghiém ctua phuong trinh: —— = 0.
x+2 x
A s={-12}. B. S ={0}. c.s={-2}. D. 5={2}.
Cau3: Phuong trinh Vx° —3 =2 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.
Cau4: Cho hai diém phan biét @ A va B. Piém [ 1a trung diém cua doan thing AB thi:
A. Al —IB=0. B. IA=IB. C. —Al =IB. D. Al = BI.

Cau5: Tim m dé phuong trinh m” (x + 3) =m* 42 v nghiém

A m=—1. B. m=0. C. m=0. D. m=1.

Cau 6:  Giao diém cta parabol (P): y = x> —6x + 2 va duong thing (d): y =x —4 ¢6 toa dd la:
A. (1;3) va (6;—2)  B. (1;3) va (—6;2)
C.(;—3) va(6;2) D.(—1—3) va (—6;2)

Cau7: Parabol y = ax® + bx + ¢ c6 @ thi bén dudi co toa do dinh la:

A. 1(1;3) B. I(3;1) C. 1(1;0) D. 1(3;0)
x, +x,=8
Cau 8: Cho hé phuong trinh: 9 Khi d6 x ,x, 1a 2 nghiém cta phuong trinh
XX, =

A X +8x+9=0. B.x’—8x+9=0.

C.x*—8x—9=0. D.x’+8x—9=0.
Cau9: Cho 3 diém A,B,C . Pang thic nao dudi day la dang?

A. AB—AC—=BC. B.BA—AC=BC.
C. AB+AC=BC. D.AC—AB=BC.
2. +2j

bang :

A2 B. 212, c. V2. D. 42.
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Cau 11: ChoAABC, c6 AM 1a trung tuyén, I 1a trung diém cua AM. Ta c6:

2IA+ 1B+ IC = 0. B. 2A1 + IB + IC = 0.
A.
C. 2IA + IB + IC = 4IA. D. IA+IB+IC=0.
Céu 12: Cho hinh binh hanh ABCD c6 tam O. Pang thtc ndo dudi day 1a sai?
A. AB+AD=AC. B.OA+OB+0C+0D=0.
C.0OA—OB=0D—0C. D. AC+DB = AB.

Céu 13: Chon phat biéu dang nhat?
A. Hai vecto duoc goi 13 ciing phuong néu gia ctia chung cit nhau.
B. Hai vecto duoc goi 13 ciing phuwong néu gia cta ching song song véi nhau.
C. Hai vecto duogc goi la cung phuong néu gia cia chiing tring nhau.
D. Hai vecto dugc goi 1a cung phuong néu gia ciia chung song song hodc tring nhau.

Cau 14: Cho Parabol y = ax’ + bx + ¢ ¢6 dd thi bén dudi, toa do diém M thudc db thi la:

o
A. M(1;2) B. M(3;2) C. M(4;3) D. M(3;4)
Cau 15: Tim diéu kién x4c dinh ctia phuong trinh 2x + Y +; + 2); _i =0.
X — X" —
A x=2;x=—-2. B.x=4;x=2. C. x=2. D. x = 4.

CAiu 16: Tap nghiém ctia phuong trinh: \/2)62 +1= \/x2 +x7+1 1a:

A s={2}. B.S=0. c. s={o}. D. S=R.
, x-y+4=0
Cau 17: Tim nghiém phuong trinh .
2x+y-5=0
1 13 113 1 13 1 13
A |—=;—]. B. [—;—|. ———— ———
3 3 3 3 3 3 3 3
Cau 18: Cho A<2;2), B(4;4), C(5;8). Tim toa d6 trong tdm tam giac ABC
11 14 11 14 11 14 11 14
A |—— B.|—;——|. — D.|———|.
3 3 3 3 3 3 3
Céu 19: Cho hinh binh hanh ABCD. M 1a diém bét ki, khi dé:
A. MC — MA = DA — DC. B. MC — MA = BA— BC.
C. MC — MA = MB — MD. D. MC + AM = AB — DA.

CAu 20: Téap nghiém cia phuong trinh: x* —8x” +17 =0 la:
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A. S:{z}. B. S:{—z;z}. C.S=0. D. S:{—4;4}.
IL.TU LUAN

Cau 21: Khdo st sy bién thién va v& dd thi ham sé y = x° +4x + 4.
Cau 22: Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau:

_y+2
1 1 | 5y = X
a/ — = 3 b/ .
4x=3 1-3x  (4x=3)(1-3x)" |5 _ x’+2
X = f

Cau 23: Cho phuong trinh: x° +2mx +4=0. Tim m dé phuong trinh da cho ¢6 2 nghiém X, X,
thoa x, + x, < 32.

_ s —

Céu 24: Cho hinh binh hanh ABCD, c6 taim O.CMR: OA + OB + OC + OD = 6
Cau 25: Trong mp Oxy cho AABC Vé’iA(1;5),3(—4;—5),C<4;—1). Tim toa do tdm cua duong

tron ndi tiép AABC.
PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

~lloli--1=

PDE 2
L.TRAC NGHIEM
N \ 2 ., mx—1 , n
Caul: Tim m d€ phuong trinh N = 2 ¢6 nghiém.
x —_
m=1 m=0 m=1
A. m=2. B. . C. . D. .
m=0 m=2 m =2

Cau2: Cho tam gidc AABC trong tam G,/ 1a trung diém ctia BC. Ping thtc nao sau day ding:
A.AB+AC=Al. B.AG=-2IG.
C. AG = 3Gl. D. IA+IB+IC =0

Jx

Cau 3: Tim diéu kién xéac dinh ctia phuong trinh x -+ ] =1.
x J—
x>0 x>0
A. x> 1. - . C. ) D. x>-1
x=1 x=1
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R - x+y=95
Cau 4: Gidi hé phuong trinh: .
2x+2y=10
A. Hé v6 nghiém. B. Hé c6 v6 s6 nghiém.

C. H¢ c6 2 nghiém. D. H¢ c61 nghiém.

Cau 5:  Chon phat biéu diing nhat?
A. Hai vecto duoc goi 1a dbi nhau néu chung c¢6 cing d6 dai.
B. Hai vecto duoc goi 1 di nhau néu chung cing hudng va cing d6 dai
C. Hai vecto dugc goi 1a d6i nhau néu chiing nguoc hudng va cing do dai.
D. Hai vecto dugc goi 1a déi nhau néu chung nguoc hudng.

CAu 6: Tim tap nghiém cua phuong trinh \/ xX*+3= \/ x> —3.
A s={-11}. B. S=R. C.S=o. . s={1}.

Cau7: Parabol y=ax’ + bx + ¢ c6 dd thi bén duéi la:

A.y=2x"—12x +19. B. y=2x" —4x + 4.
C.y=2x"—12x—19. D. y=4x" —8x+ 3.
s L ‘ x’ 1
Cau 8:  Tim tap nghiém cia phuong trinh: — i =0
x—=1 x -1
A.S=R. B. S ={0}. C.S=0. D. §={-2:2}.

Cau9:  Cho hinh chit nhat ABCD, goi O 1a giao diém cia AC va BD, phat biéu nao 1a dung?

A. AC— AD = —BA. .B. ‘0A+OB+0C+0D —0.

C. AC = BD. D. OA = OB =0C = OD.
Céu 10: Tim tap nghiém ciia phuong trinh: y/2x +2 = v/ x + 2.
A s={12}. B.S=0. c. s={o}. D. 5={2}.
Céu 11: Cho tam gidc AABC ¢6 trong tam G. Goi M la diém tuy y. Pang thirc nio sau ddy dung?
A. MA+MB + MC =0. B. MG = MA + MB + MC.
C. AM + BM + CM = —3MG. D. GA+GB +GC = 3GM.
CAu 12: Cho hé phuong trinh: ;Cl ;L . 1201 ! .Khi d6x,x, 1a 2 nghiém ctia phuong trinh
1°7v2 T
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A. x*—11x+10=0.B. x> —11x —10=0.
C. x> +11x4+10=0.D. x* +10x +11=0.

Cau 13: Cho hai diémA(l;O);B(O;—Q).Tim toa d0 diém D sao cho E = 3374
A (2:0). B. (0;4). C. (4:—6). D. (4:6).

Cau 14: Cho Parabol y = ax’ + bx + ¢ ¢6 dd thi bén dudi, toa do diém M thudc db thi la:

1(4;-6)
A. M(3;5). B. M(3;—5). C. M(4;6). D. M(4;—5).
Cau 15: Trong mit phang Oxycho A (3;—2) ,B (5;8) .Tim toa d6 trung diém I cta doan thing AB.
AL 1(8;-21). B. 1(6:4). C. 1(2:10). b, 1(4:3).
Cau16: Goi x,,x, la 2 nghiém cia phuong trinh: x* —3x 44 =0. Khi d6
A x, +x,=3,x.x,=—4. B. x, +x,=—-3,x.x,=4.
C.x +x,=-3,x.x,=—4. D. x, +x,=3,x.x, =4.
Céu 17: Cho hai diém phan biét A va B. Piém I 14 trung diém cta doan thang AB thi:
A JA+IB=0.  B.IA—BI=0. C. Al =—IB. D. Al = BI.

Cau 18: Giao diém cua parabol (P): y = x> — 6x + 4 va duong thing (d): y = —1 c6 toa do la:
A. (1;—1) va (5;—1). B.(—1;,—3) va (—6;2).
C. (1;3) va (—6;2). D. (1;1) va (6;—2).

Céau 19: Cho bén diém A, B,C, D. Téng vécto v=AB + DC + BD + DA 1a:
A. BD. B. CA. C. AC. D. —CD.

Cau 20: Tim tap nghiém ctia phuong trinh: x* —4x* +4=0.
A s={-2R} Bs={2} C.S=o. D. §={-11}.
ILTU LUAN

Cau 21: Khdo sat sy bién thién va v& dd thi ham sé y = —x” 4 4x — 2.
Cau 22: Gidi phuong trinh va h¢ phuong trinh sau:

X+y=5H
g X2 1__ 2 ) y4 .
x +y =97

x-2 x  x*-2x
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Cau 23: Cho phuong trinh x’ —(m +2)x +2m=0. Tim m d phuong trinh c¢6 2 nghiém thoa:

Cau 24: Cho 4 diém bat ki M,N,P,Q. Chimg minh: MP + QN = MN + QP.
Cau 25: Cho tam giac ABC cc')A(1;2),3(—2;6),C<9;8).Tim toa d0 diém D dé ABCD 1a hinh chit

nhat.
PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

~lloli--1=

M

=
w

I. TRAC NGHIEM

Ciul: Trong mpOXy cho haidiém A(3;2),B(—1;5). Tinh do dai doan AB.

A 5. B. 5v/5. C. 5. D. 25.
—Tx+3y+3=0

5x—2y—4=0

A.C6 2 nghiém6;13.  B. C6 1 nghiém (6:13).

Cau 2:  Gidi hé phuong trinh:

C.C6vo s6 nghiém.  D. V6 nghiém.
Cau3: S nghiém cua phuong trinh: 7x* —2x* —5=0.
A. 1. B. 4. C. 2. D. 0.
Cau4: Cho Parabol y = x* —1 ¢6 db thi (P ) Tim toa do giao diém cua (P) v&i truc hoanh.

A. M(—=1:1). B. M(—1;0),N(1; C. M(O;—1),N(o;1). D. M(—1;1),N(1;—1).

Cau5: Trong mpOxy cho a= (3;—1),b(5;m>.Tim mdaéalb
A. m=10. B. m=—15. C. m=15. D. m=>.
Cau 6: Tim tat ca cac gia trj thyc ciia tham sé m dé phuong trinh (m + 2))62 + <2m + 1)x +2=0

c6 hai nghiém trai dau.

A m>—2. B. m=—2. C.m<—2. D. m<—1.
Cau7: Goi x,x, la 2 nghiém ctia phuong trinh: x* — x —2=0. Chon khing dinh Ping ?

Aox +x,=2,x.x,=—1 B. x, +x,=—2,x.x,=—1

C.x +x,=—Lx.x,=2. D. x +x,=1x.x,=—2.

Cau8: Cho6diémA,B,C,D,E,F. Khéng dinh nao sau day dang ?
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A. AB+DC = AC + BD. B. AB+ BC = AC + DB.
C.AD+BE+CF=AE+BF+CD.  D.AB=DC.
X, +x,=—2
Cau9: Cho hé phuong trinh: . Khi dox ,x, la 2 nghiém cta phuong trinh nao sau
XX, =
day ?

A —x’—2x—1=0. B. x> —2x+1=0. C.—x*+x+2=0. D.x>—2x—1=0.

Cau 10: Cho tam gidc ABC vuéng & A vacé B = 30". Khing dinh nio sau day sai?

sinB:l.

A. sinCzTS. B. 2 C. cosC=—. D. cosB =

1
Nk

1
2

Cau 11: Tinh tong cic nghiém ctia phuong trinh \/3)62 —4x—4 =+/2x+5.

A. b B. 2 C.3 D. 4
Cau 12: Giao diém cua parabol (P): y = x> — 6x + 4 va duong thing (d): y = x —2 1a:
A. A(L;6). B. A(L—1),B(6:4). C. A(L1),B(6:4).  D. A(1;4),B(6;—1).
) ‘ 1 2x-1 L
Cau 13: Phuong trinh: x + = c6 bao nhiéu nghiém ?
x—1 x—1
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.

Cau 14: Parabol y = ax’ + bx + ¢ ¢6 dd thi bén dudi c6 toa do dinh 1a:

A. (3;0). B. (3;1). C. (3;2). D. (3;—1).
Céu 15: Cho hinh binh hanh ABCD. Ping thtc nao sau day ding ?
A. AB=CD. B. BC = DA. C. AC = BD. D. AD = BC.

Ciu 16: Cho M Ila trung diém AB. Khang dinh nao sau day ding ?

A, MABM = MA’. B. MA.MB——2MA. C. MA.BA — AB’. D. MA+ MB=0.
Céu 17: Ménh dé nao sau‘déy Sai: ,
A. Hai vecto c6 d6 dai bang nhau thi d6i nhau,
B. Hai vecto duoc goi 1a d6i nhau néu chiing nguoc hudng va cung do dai.
C. Hai vecto d6i nhau thi c6 do dai bang nhau.
D. Hai vecto dugc goi 1a cing phuong néu gia ciia ching song song hodc trung nhau.
Cau 18: Tim tat ca cac gié trj thuc cta tham sé m dé phuong trinh x° + <2m — 3>x +m’—2m=0

c6 hai nghiém phan biét.
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9 9 9 4
A m<—. B. m>—. C.m=—. D.m<—.
4 4 4 9
Y . ;e ) 2 \/X"‘?)
Cau 19: Tim diéu kién xac dinh cta phuong trinh x —|——1 =3Vx—1.
x_
-3 >—-3
A, x>1. B. x > —3. C. x> . D. = .
x=3 x=1
Céu 20: Cho hinh chir nhat ABCD khang dinh nao sau déy sai ?
A.|AB+ aD|=|cB + CD|. B. AB+ AD = BC — CD.
C. AD—-—AC=CD. D.AB+BD=CB+CD.
ILTU LUAN

Cau 21: Khdo st sy bién thién va v& dd thj ham s§ y = x° + 6x + 4.
Cau 22: Gidi phuong trinh va hé phuong trinh sau:
3x+1  3x—2 2x—3_b/ X’y +xy°=0

a/ = ; .
X*+2x—3 x—-1 x+3 2x% +3xy+2y° =1

Ciu 23: Cho phuong trinh: (m + 1))62 + (3m — 1)x +2m—2=0. Tim m dé phuong trinh c6 2

nghiém phan biétx , x, thoa x. + x, =17.
Céu 24: Cho tt giac ABCD. Goi M,N,P,Q lan luot 1a trung diém cua cac canh AB,BC,CD va

DA.. Ching minh: MP = MN + MQ.
Ciu 25: Trong mp Oxy cho AOAB déu c6 canh bang 1, AB song song voi Ox,A la diém c6 toa do
duong. Tim toa do dinh B.

DAP AN TRAC NGHIEM

1|12 3|4 |5|6|7]8 10 (11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 | 18 | 19 | 20

-

L.TRAC NGHIEM

Caul: Cho ba diém A(1;2),B(—l;6),M(O;3).Tim toa do diém K sao cho M la trong tam AABK.
A. (-21). B. (21). C. (0;1). D. (1;0).

Cau2: Goi x,,x, 1a2 nghi¢ém cta phuong trinh: 2x> —6x+4=0.Khidé
A x +x,=3x.x,=2. B.x+x,=6,x.x,=4.

C.x +x,=-3x.x,=2. D. x, +x,=-6;x.x, =4.
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A X o . x+3y—-2z=-1
Cau 3: Tap nghiém h¢ phuong trinh: Ax+4y+3z=2
X+y+2z=3
A s={(322)). Brs={(3-2-2)). ©s={(322)].  Ps={(-=z21).
" n . , \ x° 3x .
Cau4: Tap nghiém ctua phuong trinh: + =0 1a
A.S=0. B. 5={0}. C. s={3}. D. 5={0;3}.
Cau5:  Tim tit ca cac gia tri ciia tham sb m dé phwong trinh (m—l)x +m=0 v nghiém.
A.m=-1. B. m=0. C.m=1. D. m#1.
Cau 6: S nghiém cta phuong trinh: 2x+1=2 la:
A3 B. . C.a D. .
. , ) 2 _
Cau7: Tim tt ca cic gia tri cia tham sé m dé phuong trinh 2% —3(m + l)x +6m=2=0 (4 paj
nghi¢m phan biét.
5 5 5
m==. m#=. m<=. m>=.
A. 3 B. 3 C. 3 D. 3

Cau 8: Cho hai diém A(l;2),B(—1;6). Toa d¢ trung diém doan AB 1la:
A (-2:4). B. (0;4). C. (0;-4). D. (2;4).

Cau9: Tap nghiém cua phuong trinh: 3x* +2x* -5=0 la:

A. S={-2:2}. B. §={-11}. C.5=0. D. S:{_?l}'

CAau 10: Diéu kién xé4c dinh cua phuong trinh x + 2 =+3—x la:

Vx+3

x>-3
A. B. C. D. {
3<x<3 x<3 3<x<3 x#3
Céu 11: Cho hinh binh hanh ABCD tamO. Khing dinh nao sau dy 13 ding ?
A. AB—AD = AC. B. AO+0D =CB. C. CO-0B =CD. D. AB=0A-AB.
Céau 12: Cho 4 diém A, B, C, D. Khing dinh nio sau day sai:

B T —

A. AD+BA=AC+AD. B. AB+DC = AC + DB.

C. AB+DA=DC+CB. D. BC—DC = BD.
Céu 13: Cho hinh vuéng ABCD.Khing dinh nao sau dy 13 ding ?

A. AB.CD = AB’. B. OA.OC =-AC. C. AB.AD =0. D. AC.BD =0.
Ciu 14: Ménh dé nao sau diy ding:

A. Hai vecto cung phuong vdi mét vecto thir ba thi cung hudng.

B. Hai vecto cung phuong voi mot vecto thir ba khac 0 thi cung phuong.

C. Hai vecto cung hudng voi mot vecto thir ba thi cung hudng.

D. Hai vecto ngugc hudng véi mot vecto thir ba thi cung hudng.

X, +x,=-6

Cau 15: Cho h¢ phuong trinh: { . Khi dé x ,x, la 2 nghiém cua phuong trinh

XX, = 2
A.2x*+12x+4=0. B.—x*—6x+2=0. C. x*—6x+1=0. D. x> +6x+2=0.
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Céu 16: Cho Parabol y = x* +2x—8 ¢ d thi (P). Toa do M thudc (P) la:
A. M(1;7). B. M(2;18). C. M(0;-8). D. M(18;0).
(P):y:x2—6x+2 (Pl):y:2x2—6x+1.

Céu 17: Tim toa do giao diém cua parabol va parabol

A AG-1:B(-39). B, ALI:B(-L-3). . A(L-1). p. Al-3):B(-1;9).
Céu 18: Cho cac diém phan biét A, B,C. Péng thirc nio sau ddy ding?

A. BA=CA—CB. B. AC =CB-AB. C. AB=BC-AC.  D. AC=AB-BC.
Cau 19: Cho tir gise ABCD. Néu AB =DC thi t giac ABCD 1a hinh gi?

A. Hinh vuong. B. Hinh chit nhat. C. Hinh thang. D. Hinh binh hanh.

CAu 20: Parabol y=ax’ +bx+c co dd thi bén dudi c6 truc dbi xung la:

ILTU LUAN

Céu 21: Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham sb y = —x* +6x —6.
Cau 22: Gidi phuong trinh va h¢ phuong trinh sau:

2 _
1 -x {2x +xy=3y+6

7= :
x—2 x> =3x+2

2y2+xy:3x+6.

2 2 _ N

Cau23: Cho phuong trinh 3% +2(3m=1)x+3m’=m+1=0 i\ 1 4é phuong trinh c6 2 nghiém
cung duong.
Cau 24: Cho tam gidc ABC. Cac diém M,N va P lan luot 1a trung diém cua cac canh AB,BC va CA.
. Chtng minh rang; AN +BP +CM =0.
C4u 25: Trong mp Oxy cho aABC co A(3;2),B(—1;5),C(—2; —3). Tim toa d6 diém D14 chan duong
phan giac trong cua goc A cua aABC.

PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

123|456 7|89 |10 11 12|13 |14 |15|16|17 18|19 |20

~1loll--1 2

I. TRAC NGHIEM:

Cau 1: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Chon khang dinh PUNG?
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A. BC = 4D. B. AB=CD. C. 40=CO. D. OB = OD.
A \ X] + Xz = 1 . , N ‘A , N \ ,
Cho h¢ phuong trinh . Khi d6: x,,x, l1a 2 nghiém cua phuong trinh nao trong cac

Cau 2: XX, =2
phuong trinh sau day:

A. x> =x+2=0. B. x’+x+2=0. C. x*+x-2=0. D. x> -x-2=0.
Cau 3: Trong mp Oxy, cho A(-3;4),B(5;-2). Tinh toa dg cua AB?

A. AB =(2;-6). B. AB=(2;2). C. AB =(-8;6). D. AB = (8;—6).
Ciu4: Cho u=DC+ AB+ BD véi 4 diém bt ky 4, B,C, D. Chon khing dinh PUNG?

A u=0. B. u=2DC. C. u=BC. D.u=AC.

Cau5:  Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh ‘Zﬁ+§l§—fﬁ‘?
A. 3a. B. 2a. C. a\2. D. 2a+/2.

, B 1 ,
Cau 6: Cho doan thing AB va M la mot diém thudc doan 4B sao cho AM ngB' SO k thoa man

MA = kMB. Khi dé, s k co gi tri 1a bao nhiéu?

AL B.-L c.-1. .1

5 4 5 4
Cau7: .Cho AOAB c6 A(-2;-2),B(5;—4).Tinh toa dd trong tam G cua AOAB?

72 3 7
A. G(=;-). B. G(——;-3). C. G(—=;1). D. G(1;-2).
(3 3) ( 5 ) ( 5 ) (1,-2)

Cau8: Phuong trinh x” =4 KHONG PHAI LA PHUONG TRINH HE QUA cua phuong trinh nao
sau day?

A.x —16=0. B. (x+2)(x" +1)=0.

C. x(x-2)=0. D. x-2=0.
Cau9: Cho ham sé y=x"—2x—-3 c6 dd thi (P) va cac didm M (0;-3), N(3;0), P(~1;0),0(2;-3)
thudc (P). Cap diém nao sau day ddi xtrng nhau qua truc cua Parabol?

A. M,N. B. P,Q. C. M,P. D. M, Q.
Cau 10: Tim nghi¢m cua phuong trinh 3)ZCJF3+i:3?
x -1 x-1
A. —1. B. -1 va E C. E D.1va —Q.
3 3 3

Cau 11: Cho phuong trinh X - 2(k+2)x+ kK +12=0. Véi gia tri ndo cua k sau day thi phuong trinh co
hai nghiém phan biét?

A k=1. B. k=2. C. k=3. D. k=0.
Cau 12: Phuong trinh |x| =—x ¢0 bao nhiéu nghiém ?
A. 2. B. 0. C. V6 5. D. 1.

Cau 13: : Cho ham s6 ¢6 d6 thi nhu hinh v&.

Phat biéu nao sau ddy SAI?
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A. miny = —%.

B. Ham s ddng bién trén khoang (0;1).
C. Tryc dbi ximg 1a dudng thang song song vai truc Oy.
D. D0 thi cia ham s cit truc tung tai 1 diém duy nhét.

Cau 14: Cho hai phuong trinh: X +x+a=0 va x +ax+1=0. Véi gia tri thuc nao cta tham sb a thi
hai phuong trinh c6 cung tap nghiém?

A.a=1. B. a=2. C.a=-1. D. a=-2.
A . \ - , n X dx+y=2 , TR .2 ,
Cau15: Goi (x;y) la nghiém cua hé phuong trinh . Tinh gia tri cua biéu thuc
8x+3y=5
M =2(x+ %) ?
y
A. 2 B. —2. C. 18. D. —18.
2 2
Cau 16: Cho hinh binh hanh ABCD tdm O. Tim khang dinh SAI?
A. OB+0A = AD. B. AB—AD = DB. C. OA+OB=CB. D. AB+AD = AC.
Cau17: Tim SO NGHIEM NGUYEN ciia phuong trinh v/3x° +5x+8 —\3x° +5x+1=1?
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Chu 18: Phuong trinh 2x’ —3x—24=0c6 hai nghiém x, va x,. Tinh gid tri cua biéu thirc:
A= 1 + L ?
XX
AL B. -8, C. 8. D. L.
8 8
Céau 19: Tim toa do giao diém cua parabol (P):y = X' —3x+2 va duong thang d : y = x—1?
A. (0;-1),(=2;-3). B. (2;1),(0;-1). C. (1L0),(3;2). D. (-1;2),(2;D.
Cau 20: Phuong trinh (2—+/5)x" +5x" +7(1++/2) =0 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 2. C. 1. D. 4.
IL. TU LUAN:

Bai 1: Khao sat va v& d0 thi ham s6 : y =2x*>—1. (1d)

Bai 2: Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau (2d)

a. =12-3x+

x—4 x—4

5 3-8x o [xy+xi=l+y
' yx+y> =1+x

Bai 3: Cho phuong trinh: (m +2)x*> —2(m -1)x+m -2 =0.

Tim gié tri thuc ctia tham s m dé phuong trinh c6 mot nghiém dwong? (1d)

Bai 4: Cho 4 diém 4,B,C,D. Churng minh :

_— — ———

BA+CD=BD+CA. (1d)

Bai 5: Trén mat phéng toa do Oxy, cho AABC véi A(3;—1),B(5; —4),C(6; 1).
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Tim toa d¢ diém K c6 tung do bang 2 sao cho BK KA = KA — AC?? (1d)

I. Trac nghiém:

—_—

Cau 1: Cho nam diém 4, B,C, D, E. Tinh vecto tong cia CB+BA —CD + DE?

A. 0. B. EA. C. AE. D. DA+ DE.

Cau 2: Tap nghiém ctua phuong trinh 2x + il = 3_xl la:
X — X —
3 3

A. S=U. B. S={1}. C. SZ{I;E}' D. S={5}.
Cau3: :Cho ham s c6 do thi nhu hinh v&. Tim toa d6 dinh ciia
ham sb trén? 2

A. 1(4;2).

B. 1(2;0). -]

C. 1(0;2).

D. 1(2;4). i
Cau4: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Chon khing dinh 1
PUNG?

A. AB+DA=20C.  B. AB+BC+CD =30A.
C. AB+BC=2CO. D. AB+AD=2A0.
Cau5: Cho phuong trinh ax+by =c véi @ +b° #0. Véi didu kién nao cua a,b,c thi tdp hop céc

nghiém (x; y) ctia phuong trinh trén 1a duong thang song song véi truc Oy ?

A. b=0. B. a=0. C.b=0;c#0. D. a=0;c #0.
Cau 6: Phuong trinh 28x" +12x* +2017=0 ¢6 bao nhiéu nghié¢m ?

A. 1. B. 4. C. 2. D. 0.
Cau7: Cho phuong trinh: x + J5-x =x" ++/x—2. Tim diéu kién cua phuong trinh?

A. x#2 va x#3. B. x>2. C.2<x<5s. D. x<5.
Cau 8: Goi x,x, la 2 nghi¢ém cua phuong trinh: x* —2 =0. Chon phat biéu PUNG?

A. X .x, =-2. B. x, +x, =-2. C. x, +x,=2. D. x,.x, =0.

Cau9: Diém nao dusi day thuoc dd thi ciia ham sb y = x +5vVx =32
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A. C(3:3). B. C(0;=53). C. C(12;3). D. C(-3;12).
Céu 10: Tap nghiém cua phuong trinh: v2x*> -5=+/x-2 la:
3 3
A. S=1-1¢. B. §=0. C. S={=}. D. S={-1;=}.
{-1 ) 1)
A \ X1 + Xz = 2 c a3 \ ‘A 5 \
Cho hé phuong trinh . Khi d6 x,x, 1a 2 nghiém ctua phuong trinh:
Cau 11: X, X, =3
A. x* +2x-3=0. B. x’ +2x+3=0. C. 2x* -4x+6=0. D. 3x* -6x-9=0.
Cau 12: Cho hai phuong trinh: x+2=0 va mx3 +3m—1=0. V&i gia tri thuc nao cta tham sb m thi
X+
hai phuong trinh trén TUONG PUONG?
A.m=-2. B. m=2. C.m=1. D. m=-1.
CAu 13: Phuong trinh m(m+2)x=0 v4 sé nghiém khi:
A. m=0;m#-2. B.m=0m=-2. C. m#0;m=-2. D. m=0;m=-2.

Cau 14: Cho hai phuong trinh: x(x_—ll) =3 (1) vax(x—1)=3(x-1) (2).
Phat biéu nao sau ddy PUNG?

A. Phuong trinh (1) 1a phuong trinh h¢ qua cua phuong trinh (2).

B. Phuong trinh (2) la phuong trinh hé qua cia phuong trinh (1).

C. Ca ba phat biéu trén déu dung.

D. Phuong trinh (1) va phuong trinh (2) 1a hai phuong trinh tuong duong.
Cau 15: Cho 4 diém phan bi¢t A,B,C,D. Béng thirc nao sau day PUNG?

A. AB-AD=BD. B.CA-BA=BC. = C.AB-AC=BC. = D. AB-AC=CB.
Cau 16: B ba s6 nao sau diy KHONG PHAI LA NGHIEM ciia phuong trinh: 2x° —3y” + xyz =22
A. (-10;7;9). B. (-1;-1;3). C. (-25;-4;-12). D. (1;2;6).
Cau 17: Cho hinh binh hanh ABCD tam I. Chon khéng dinh SAI?
A. AB=CD. B. IB=DL C. BC=AD. D. AI=IC.
CAu 18: Cho bdn diém A(-1;4),B(-2;1),C(0;2),D(-5;-3). Khéng dinh nao sau day dung?
A. A latrong tam cia ABCD. B. D la trong tdm cua AABC.
C. B latrong tdm cia AACD. D. C la trong tam cua AABD.

Cau 19: Cho parabol (P):y =x —2x+2 va duong thing d:y=x+2. Piém nao 13 diém chung cua
(P)vad?

A. (0:2),(3;5). B. (0:1). C. (1:3),(0:2). D. (3:-2).
Ciu 20: Tim m dé a=b? Biét a=(m*—2:4),b=(2:2—m)?
A. m=12. B. m=-2. C. m=2. D. m=0.

II. Tw luan:
Bai 1: Khao sat va v& d0 thi ham s6 : y = -2x* +4. (1d)

Bai 2: Giai phuong trinh va h¢ phuong trinh sau (24d)
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a. 1+

2 _10 50 b x> +y> =208
x-2 x+3 x*+x-6  |xy=96 '

Bai 3: Cho phuong trinh: (m —4)x> —=2(m —2)x+m —1=0 c¢6 hai nghiém X, X,.

Tim m nguyén duong nhé nhit sao cho tich hai nghiém 1a mét s6 nguyén? (1d)

Bai 4: Cho hinh binh hanh ABCD va diém N tuy y. Chirng minh :
NA +NC=NB+ND (1d)

Bai 5: Trén mit phing toa 4o Oxy, cho AABC véi A(2;-1),B(0;2),C(1;3).

Tim toa d diém F c6 hoanh do bing 1 sao cho \F + 2ﬁ\ ~12 (1d)

, ﬂ BE 7
L. TRAC NGHIEM (5 PIEM)
Cau 1: Tap nghiém ctua phuong trinh: V5x+10 =x-8 la:
A. 5={3} B. 5 ={3;18} C. s={18} D. &

Cau2: Chohaisbavabco a+b=3, ab=—4. Khidé avab la hai nghiém cta phuong trinh nao

trong cac phuong trinh sau:

A. X’ +3x-4=0 B. ¥’ +4x+3=0
C. x’-4x+3=0 D. x*-3x-4=0
Cau3: Cho AABC c6 trong tam G, D la trung diém ctia BC. Chon cau ding:
A. GA=-2GD B.Ez%@ C. GA=2GD D.—Az—%@
Cau4: SO nghiém cta phuong trinh: x* —3x>—4=0 la:
A1l B. 2 C.3 D. 4
Cau5: Chohamsé y= 3x> —2x+1. Diém nao sau day thudc dd thi ham s:
A. (-1;6) B. (1) C. (1;6) D. (0;-1)
Ciu 6: Cho ba diém phan biét A, B, C. bang thtic ndo sao day ding?
A. AB+AC = BC B. CA—BA=BC C. AB-BC=CA D. BA-BC=CA

Cau7: Tong va tich hai nghiém cta phuong trinh x> —7x—6=0 lan luot la:
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A. —7,-6 B. —7,6 C.7,6 D. 7,6

. _ .y = 3x2 _
Cau 8: Giao diém cua parabol (Pl).y—2x 3 Sva‘l (Pz).y X Hdx 712‘1:

A. (1:0),(-2-3) B. (1;:0),(-2:3) C. (-2).(0:-3) D. (1;-2),(0:3)
Cau 9: Hg¢ phuong trinh nao sau day c6 nghi¢m:

A {x—3y—4=0 B {x—3y—4=0 C. {—9x—6y+3=0

D. Ca 3 hé phuong trinh.
3x+2y—-1=0 2x—6y—-8=0 3x+2y—-1=0

Cau 10: Cho AABC ¢4 trong tam G , D 1a trung diém cua BC Chon cau dang.
1] —

A Gi=2DC B.E:%@ C. GA=2GD D. GA=-DG

Cau 11: Cho AABC déu cé canh bing a. ‘ﬁ—ﬁ* la:

a3

a
A a B. = C. a\2 p. &2
2 2
Céu 12: Cho hinh binh hanh ABCD. Ping thirc nao sao day diing?
A.AC+BD=2BC  B.AC-BD=2CD  C.AC+BC=AB  D.AC-AD=CD

Cau 13: Parabol y=ax® +bx+c c6 dd thi bén dudi c6 truc ddi ximg la:

Ax=3 C.x=2 D. y=2
5 Cau 14: Cho &:(—1;2),2:(5;—7). Toa dd cua vecto
2a-b la 4
A. 3 (-7:11) B. (-7;-11) C.
(-6:9)  °

Cau 15: bicu kién x4c dinh cia phuong trinh
o0 1 2 3 2 ¢ Sx+Jx+4=6la

x>4
A. x>4 B.{ C.x>+4 B. x4
x#—4

Cau 16: Phuong trinh 3x? = 4x tuong duong véi phuong trinh:

A, 3x*+Vx—2=4x+x-2 B. 3x* + 1 =dx+ 1
3x—4 3x—4
C.3x°Vx=3=4xx=3 D. 3x> +Vx? +5=4x+Vx* +5

Cau 17: Tap nghiém ctua phuong trinh % =1 la:
X —X—
A. {2} B. {3} C. {1} D. {4}
Cau 18: Trong mit phiang Oxy cho A(S;Z),B(IO;S) .Toa do vecto dbi ciia vecto BA la:

A g;sj B. (—5:6) c. (~6,-5) . (5:6)

Cau 19: Phuong trinh —5mx + 6 =0 v6 nghiém khi:
A.m=#0 B. m=0 C.m=-5 D. m# -5
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X +1  2x-3
Cau 20: Diéu kin xéc dinh ctia phuong trinh 2x + ——— +——— =0 la:
x"=2x x" -2x
A x#2 B. x#0;x#2 C. x#0 D. x=0;x=2

ILTU LUAN:

Caul (1 diém): Trong mat ph'flng Oxy cho A(—l;3),B(2;—4),C(—5;—1).

Tim toa d6 diém M sao cho al = 2@ —3XE' )

Céu 2 (1 diém): Cho 4 diém A,B,C,D .Ching minh ring:

—_— — — —

AB+BC—-AD =BC-BD

Céu 3 (1,5 diém): Giai cac phuong trinh va hé phuong trinh sau:
3 3-2x
3-x x*-Tx+12

2
:3 —
c. X X—y
¥ =3y-x

Céu 4 (0,5 diém): Dinh tham s6 m dé phuong trinh: x° —(2m +3)x +m’ +4=0 c6 hai nghiém phan biét

b. 2-

thoa: xl2 +x§ =15.

Céu 5 (1 diém): Cho ham s6: y = —2x> +4x+3 (P)
Khao sat sy bién thién va v& do thi ham s6 (P)

Pip 4n dé 1:

1 (2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 (9 |10 |11 |12 |13 |14 15|16 |17 |18 |19 |20

D /A ' B|AD|D|A D A A A A |A|C|D|C|D | B B

DE 8

L.TRAC NGHIEM (5 DIEM)
Cau 1: Tap nghiém ctia phuong trinh: vx* —5x—2 =8—x la:

A. s={6} B. 5={5} C. s={11} D. 5 ={66}
Cau2: Chohimsd y= 3x? —2x +1 Diém nio sau day thude do thi ham sd:

A. (-1;0) B. (L1) C. (16) D. (0;1)

a=(x:2).b=(-51).c=(x7 PPy

Cau3: Cho a (x ) ( ) ¢ (x ).Vecto ¢ =2a+3b néu:

A x=5 B. x=—15 C.x=3 D. x=15
Cau 4: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao la phuong trinh hé qua ctia phuong trinh:

N9—x=4x.

A. 9—x=16x B. x+1=0 C. 16x=9 D. 2x=4

CAu5: Tong va tich hai nghiém ctia phuong trinh x* —2x+15=0 1an luot la:
A. 2,15 B. -2,15 C.2,-15 D. 15,2
Cau 6: Phuong trinh (m—4)x+6=0 c6 nghiém duy nhit khi:
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A. m#0 B. m#4 C. m=4 D. m=0
Cau7: Chohaisbavabcd a+b=-5, a.b=—4.Khidéavab la hai nghiém cua phuong trinh nao
trong cac phuong trinh sau:

A. X’ +5x-4=0 B. x*-5x-4=0

C. x> -5x+4=0 D. x*—4x+5=0
Cau 8: Giao diém cia parabol (P): y = 2x> +3x — 5 va duong thang (d): y=3x+27 la:

A (4-39),(-415)  B. (439).(-415) C. (439).(-4-15)  D.(4-39),(-4:-15)

Cau9: Parabol y=ax®+bx+c cb dd thi bén dudi la:

A, y=2x"—4x+3 B. y=2x"-4x+4
C. y=4x"-8x+3 D. y=x"-2x+3
A <A oA , . o \ X 2)6—3 \
Cau 10: Dicu kién xac dinh cia phuong trinh x + + =0 la:
x+4 x+4
A. x#4 B. x>%;x¢—4 C.x#—4 D. x=—4

Cau 11: Cho ba diém A(-15),B(5;5).C(~1:11). Khang dinh nao sau day la ding?

A. ABva AC khong cung phuong B. AB va AC cung phuong
C. AC va BC cung phuong D. A, B, C thing hang
Céiu 12: Cho AABC déu c6 canh bang a. ‘E-FR la:

A. a B

a

.3 C. a2 D. =
2x-3y+2z-4=0

Cau 13: Nghiém cua hé phuong trinh {—4x+2y+5z+6=0 la:

2x+5y+3z-8=0

(0078 g (0. 178 9. 17.8 9178
14738719 47 387 19 47 38719 4’38 19
Cau 14: Sé nghiém cuia phuong trinh: 5x* —3x% =0 1a;
A. 1l B. 2 C.3 D. 4
A A A . x+5 .
Cau 15: Tap nghiém ctua phuong trinh x + = -1 la:
x+3 x+3
A.S={0:-3} B. S = {0} C.S={-3} D. &
Céau 16: Cho AABC c6 trong tim G, D 14 trung diém cua BC. Chon cau ding.
2 — 1= S — 1=
A. GAz—EAD B. AG=§GD C. GA=2GD D. GAZ—EGD

Cau 17: Cho AABC ¢4 trong tam G , I 1a trung diém cua BC Chon cau ding.
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A. GB+GC =2GI B. GA =2GI C.IG=—1IA D. GB+GC =GA

Céu 18: Cho ba diém phan biét 4,B,C Ding thirc nao sao day ding?

A.E+R:E B.CTA’—QZR‘ C. AB—B_C::CA D.E+a=@
Céu 19: Cho hinh binh hanh ABCD. Ding thirc nao sao day ding?
A. AC—-BD =2CD B. AC+BD =2BC Cc. AC+BC=AB D. AC-AD=CD
Céu 20: Diéu kién x4c dinh cta phuong trinh 5x ++/x +3 =6 1a:
x=>3
A. x>3 B.{ C.x>-3 B. x#-3
x#-3

ILTU LUAN:

Caul (1 diém): Trong mat ph'flng Oxy, cho A(—2;3),B(4;—5),C(—1;—3).

Tim toa do diém M sao cho AM +2BM —4CM =0

Céu 2 (1 diém): Cho 6 diém A,B,C,D,E,F .Ching minh rang:
AD +BE +CF = AE + BF +CD

Céu 3 (0,5 diém): Pinh tham s6 m dé phuong trinh: (m+2)x2 —2mx+m—1=0 c6 hai nghiém 1a hai s

d6i nhau.

Cau 4 (1,5 diém): Giai cac phuong trinh va hé phuong trinh sau:
4 1 2

b. 1+ =——

x-2 x 2x-x°

c x+xy+y=9
) x> +1lxy+y> =61

Céu 5 (1 diém): Cho ham s6: y =2x> —4x+3 (P)
Khao sat sy bién thién va v& do thi ham s6 (P)

Pip 4n dé 2:

1 (2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 (9 |10 |11 |12 |13 |14 15|16 |17 |18 |19 |20

D D A A B |A|B|AC|A|A A B B|A|A|D |B|C

TRAC NGHIEM

Cau 1: Cho hinh vudéng ABCD, tdm O. Trong cac khang dinh sau, tim khang dinh sai?
A.OD+0OC=CB. B.AD+DO=0C. C.AB+CD=0. D.AC+BD=2BC.

Cau2: Phuongtrinh x* — x> —12 =0 c¢ tap nghiém:

A. S :{4}. B. S:{—Z;—\/g;\/g;Z}.

C. S={-2;2}. D. S ={-3;4}.
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Cau3: Cho3diém A, B, C. Tim khang dinh sai:
A.BA-BC=CA. B.AB+CA=CB. C.AC+BA=BC. D.CA—-BA=BC.

Céu4:  Cho hinh vuéng ABCD, canh a. Tinh ‘E + E‘ :

A a’. B. 2a. C. a\/z. D. a.

Cau5: Cho luc gidc déu ABCDEF c6 tam O. S6 céc vecto bang vecto OA c6 diém dau va diém cudi
1a dinh cua luc giac bang:
A. 6. B. 3. C. 4. D. 2.

Cau 6: Cho ba diém A(O;—l), B(S;S),C(—l;l 1) . Khing dinh nao sau day 1a diing?

A. AC va BC cung phuong. B. AB va AC cung phuong.
C. AB va AC khong cung phuong. b A, B, C thdng hang.

Cau7: Néulla trung diém cua doan théng AB thi v&i moi diém M, taco:

A. MA +MB=2MI. B. MA +MB = MI.

C. MA + MB =3Mi. D.mﬂ\@':%w

A Y . . e ) . )Cz —2x-3 .

Cau 8: Dicu kién xac dinh cta phuong trinh —————=x la:
x—1

A. (L;+00). B. R\{1}. c. R\{-L13}. D. [1;+0).
Cau9: Cho ham sb y= x4 A x—1. Trong céc diém sau, diém nao thudc dd thi ham s6?

A. (5:26). B. (2;5). c. (0;-1). D. (4;16V3).
Cau 10: S4 nghiém ctia phuong trinh Vx* —7x +8 =+/3 — x la:

A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.

— — 2 _ ,
Caull: Chohamsé ¥ ~ % 1 var = 2x 2. Toa do giao diém cua chung la:
I 3
A.(L;0)va | ——;——|. B. (1;2).
(s0)va [-3:-3 (1:2)

C. (2;0). D. (1;1).
Cau 12: Phuong trinh (m” —4)x =3m —6 vo nghiém khi:

A.m=12. B. m =-2. C. m=#=12. D. m=2.
Cau 13: Parabol y = 4x* —8x+3 ¢6 toa do dinh la:

A. (—1; 15). B. (2;3). C. (1;—1). D. (0;3).
Cau 14: Goi x,, x, la hai nghiém cua phuong trinh x* —4x—5=0.Khi do:

A x, +x,=4, xx, =-5. B. x, +x, =—4, xx, =5.

C.x +x,=4, xx,=5. D. x, + x, =4, x;x, =-5.

Sx+4y-5=0 .
Cau 15: H¢ phuong trinh c6 nghiém la:
4x-2y+2=0

S6 di¢n thoai : 0946798489 Trang -20-



Toan 10 (Thiy Nguyén Bio Vuong) ON TAP HK1

1 15 1 15 1 15 1 15
A | —;— | B.| —;—|. C.|—;— |. D.—| —;——|.
13 13 1313 1313 137 13
Cau 16: Cho tam giac ABC c6 A(I;Z), B(3;5),C(5;2). Trong tAm cua tam giac ABC la:
A. (4:0). B. (-3:4). c. (3:3). D. (2:3).
Cau 17: Phuongtrinh x* —2(m—1)x+m* —3m+2=0 o hai nghi¢m phan biét khi:
A. m<2. B. m<1. C.m>?2. D. m>1.
Cau18: Biét Y1 T2 =5 43 %% =7 Kpid6 ¥> *2 13 hai nghiém ciia phuong trinh:
A x> +5x+7=0. B. x*+5x—-7=0. C. x*=5x-7=0. D. x> —5x+7=0.

Cau 19: Cho 4 diém A, B, C, D. Tim khéng dinh diing:

A. AB+CD = AC + BD. B. AB+CD = AD + CB.

C. AB+CD = AD + BC. D. AB+CD=DA +BC.

2
C2(¥ -1 2
Cau 20: Phuong trinh ———~=2— c6 tap nghiém:
2x+1 2x+1
A S={5}. B. S ={2}. c.5={3l. D. S ={4}.
----------- HET ---------
TU LUAN

Bai 1: Khao sat sy bién thién va v& dd thi ham sé (P): y =x" —2x+1
Bai 2: Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau:

3x* —y* -5x+3y=4
a) 1+ 4 2 —lb){x yomormay

x=2 x’-2x x 3y2—x2—5y+3x=4

Bai 3: Cho phuong trinh: x° — 2(m — 1)x+ 4m—-8=0

Xac dinh gié tri ciia tham s6 m dé phwong trinh c6 hai nghiém duong phan biét.
Bai 4: Cho tir gidic ABCD. Goi E, F lan luot 13 trung diém cua AB, CD va O 1a trung diém cta EF.

_— _— _— _— —

Ching minh ring: OA+OB+O0C+ 0D =0.
Bai 5: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(—2;3), B(Z;l).

Tim toa do diém M trén truc Oy sao cho tam giac ABM can tai M.

~lloli--12
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TRAC NGHIEM
Caul: Cho G va G’ lan luot 13 trong tdm cua hai tam gidc ABC va A'B'C'. Tim sb k sao cho
AA'+BB'+CC'=kGG":
A k=1. B. k=0. C. k=3. D. k=2.
Cau2: Phuong trinh x* +5x> =6 =0 c6 tap nghiém:

A S= {—JE;JE}. B. S ={—\/€;—1;1;J€}.

C.S ={—l;1}. D. S={—6;1}.

Cau 3:  Cho hinh binh hanh ABCD. Tim khing dinh sai:
A. AC+BC=4B. B. AC—AD=DC.
C. AB+AD=AC. D. AC +BD =24D.

Ciu 4: Cho hinh chit nhat ABCD c6 AB =4,BC =3 Tinh d0 dai cua vecto AC

A. 5. B. 6. C.7. D. 8.
Cau 5:  Cho hinh vudng ABCD. Trong cac khang dinh sau, tim khang dinh ditng?

A. AD = BC. B. AB=CD. C. BC =DA. D. AC = BD.
Cau6: Cho a= (1;7), B(Z;—Z). Toa do cta vecto a+b la:

A. (3-5). B. (-1:9). C. (3:5). . (1:-9).
Cau7: Dibu kién can va da dé O 1a trung diém cua doan thing AB la:

A. OA+0OB=0. B. OA =OB. C. AO=BO. D. OA =OB.

) o . 4 X +4x+2
Cau 8: Diu kién xac dinh ctia phuong trinh = > a
x-3 x° =9
A. R\{3;9}. B. R\{3}. c. R\{9}. D. R\{-3;3}.

CAu9: Cho parabol (P): y=x"—x—1 va duong thing d:y=x-1. Xét 4 diém
M (-1;1), N(1;0),P(2;1), O(3;2). Piém nao la diém chung ciia (P) va d?

A. N. B. P. C. M. D. 0.
Cau 10: Tap nghiém cua phuong trinh Vx* —3x+8 +4 = x la:

A S={5. B. S = {-8). c.S={7. D.S=2.
Cau11: D6 thi hamsb y = —x* 4+ 2x+3 cét truc tung tai diém c6 toa do:

A. (0;3). B. (-1;0) va (3;0). €. (3;0). D. (-1;0).
Cau 12: Phuong trinh (m —3)x =2m+1 c6 mot nghiém duy nhat khi:

A. 1 B. m #3. C. m=3. D.

m=—— m#——
2

Cau 13: Parabol y =2x” —4x+3 ¢6 truc ddi ximg 1a:

A x=2. B. x=0. C.x=1. D. x=-1.

Cau 14: Goi x,, x, 1a hai nghiém cua phuong trinh x* +3x+2=0.Khi do:
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A x, +x,=3, xx,=2. B. x, +x, =3, x,x, =-2.
C.x +x,=-3, xx,=-2. D. x, +x, =-3, x;x, =2.
2x-3y+z=-7
Cau 15: Hé phuong trinh < —4x + 5y + 3z =6 ¢6 nghiém la:
x+2y-2z=5

11 7 33 13 3 313 1 17
A|l——=—| B |-——==——| C|=—=— | D.| ———;— |
52 10 52 10 5 210 5 210

Céu 16: Cho mit phang Oxy, cho A(2;3), B(—3;—1). Toa dd cua vecto AB 1a:
A.(5:-4). B. (-5:4). C. (-5-4). D. (5:4).

Cau 17: Phuong trinh (m + 2))62 - Z(m - l)x +4 =0 c6 hai nghiém trai dau khi:
A.m#-=2. B. m>-2. C. m=-2. D. m<-2.

Cau18: Biét N1 T X2 =10 3 X% ==8 i 46 Xis %2 13 hai nghiém ciia phuong trinh:
A x*+10x-8=0. B.x*—10x+8=0. C.x*+10x+8=0. D.x*—10x—-8=0.

Cau 19: Cho 4 diém A, B, C, D. Tim khéng dinh diing:

A. AB+DA +BC+CD = AC. B. AB+DA + BC + CD =0.

C. AB+DA + BC +CD = 4B. D. AB+DA + BC + CD = AD.

. 1
CAau 20: SO nghiém cua phuong trinh —+——=2 la:
x x+1
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.
----------- HET ---------
TU LUAN

Bai 1: Khao sat sy bién thién va v& db thi ham sé (P): y = —x" +2x + 2
Bai 2: Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau:

. 252 x+xy+y=11
x-1 = —x*+43x-2’ xy(x+y)=30

a)

Bai 3: Cho phuong trinh: x> + 2(m + l)x +mi—m+1=0

Xac dinh gia trj ciia tham s6 m dé phuong trinh ¢6 hai nghiém cing am.

Bai 4: Cho tir giac ABCD. Goi M, N 1an luot 14 trung diém cua AC va BD. Ching minh rang:
AB +CD =2MN.

Bai 5: Trong mit phang toa d Oxy, cho tam giac ABC biét A(1;3), B(3;4), C(7;1) )

Tim toa d§ cia chan dudng cao v€ tir dinh A cia tam giac ABC.

123|456 7|89 |10 1112|1314 |15|16|17 18|19 |20

Q= | >
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o[ [ [ [ I | | [ B [ | [ [ [ |

DE 11
Caul: Diéu kién x4c dinh cia phuong trinh: 2x -2+ 2x +31 + 2;6 _; =0 la:
x— X =
A. x#4; x#-2. B. x#4. C. x#3;x#-3. D. x#2; x#-2.
Cau2: Cho tam giac déu ABC véi d6 dai dudng cao AH = a. Pang thirc nao sau ddy la ding?
NPT RS N C.[#B+id=e  v.ac-Lic
Cau3: Goi x,,x, 1a2 nghiém cta phuong trinh: 3x* —7x—11=0. Khi d6
7 11 -11 7
A. x1+x2:g B. xl.xZ:? C. xl.xzz? D. xl+x2=§
Cau4: Cho phuong trinh 4 2ol 72+ 6x (*) . Mot hoc sinh giai nhu sau
x+2 x-3 —x"+x+6
Budc 1: Diéu kién la x # 3;x # -2
Buére 2: Phuong trinh (*) < 4(x—3)—(2x—1)(x+2) =7+6x(**)
Bude 3: pr(**) < -2x* —5x—17=0( pt v nghiém)
Vay phuong trinh da cho vd nghi¢m
Hoi bai giai trén sai tir bude nao (néu co)
A. Bude 1 B. Budc 2 C. Budc 3 D. Bai gidi ding
2x-3y+z-7=0
Cau5: Nghiém cia hé phuong trinh {4x+5y+3z-6=0 la:
x—2y-2z-5=0
4 37 59 33 27 25 73 37 25 73 =37 =25
A | = —;—— | B.|l —:—:— | C.l—;—:— | D.| —————|
37120 12 17 34 34 27 54 54 27 54 54
Cau 6: Diém nao sau dy thudc do thi ham s6 (P):y =2x" —3x+1
A. M(2;3). B. N(O;l). C. E(3;—2). D. F(—I;O).
13
X tx,= —X
Cho: . Khi d6 x,,x, 1a 2 nghiém cua phuong trinh
Cau 7: Y x _3
2 = 2

A. 4x* +13x+6=0 B. 4x* —6x-13=0 C. 4x* —13x+6=0 D. 2x>-7x+6=0
Cau8: Cho ham s6 y=x’+2x-3(P);d:8x+y—3=0. Tng hoanh do cua cac giao diém cua (P)

va d la:
A. —15. B. -10 C. 11. D. 12.
Cau 9: Phuong trinh 2x _11 =3¢6 sb nghiém 1a
X+
A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 10: Tdng tAt ca cac gia tri m sao cho a = (2m—1;3m) cung phuong b= (1+m;1)
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AL B. L. c. 3. p. L.
2 3 3
Céiu 11: Cho AABC, M la trung diém BC. Ping thirc ndo sau day sai?
A. MB+MC =0 B. ‘EZ—EEHZE‘

C. 4B+ AC=24AM  D. AC-CB=B4
Cau 12: Phuong trinh 3x —2v4x -3 =3 ¢6 s6 nghiém 13

A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 13: Tim m d¢ phuong trinh (2m—1)x* —=2(m+1)x+3=0 c6 duy nhat nghiém
A.m=—4 B. m=3 C.m:2;m:% D. m=4

Cau 14: Trong c4c ding thic sau day: AB+CD = Zﬁ+§(l); AC+BD = E+§6(2), khing dinh
nao dung
A. (1) Vé(2) déusai. B.Ca (l),(2)dl’1ng. C. (1) sai, (2) dang. D. (1) dang, (2) sai.

Céu 15: Cho hai vecto bing nhau. Khing dinh nao sau day sai?

A. Hai vecto ngugc hudng. B. Hai vecto c6 d6 dai bang nhau.

C. Hai vecto cung hudng. D. Hai vecto cung phuong
Ciu 16: Bang bién thién duéi ddy cia ham sé6 nao (b6 qua haing )

X — oo -1 + o

Y 0 —+

+ oo —+ oo
\ ) /

A. y=2x"—4x+3 B. y=x"-2x+3 C. y=2x"+4x-2 D. y=x"-2x+3
Cau 17: Cho tam giac ABC, I 1a trung diém ctia BC, G 1a trong tim. Phat biéu nao sau day dung

A. GB+GC=2GI  B. [IB|+[Ic|=0 C. AB+1C =4l D. GA=2GI
Céu 18: Cho ba diém A, B, C phén biét. Pang thtic ndo sau day sai?

A. BA-CA=BC B. AB+BC = AC C. AB—AC=CB D. AB+CA=BC
Céau 19: Phuong trinh x* —3x* —4 = 0 ¢ may nghiém?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Cau20: Cho a= (2;1), b= (2;-1), c= (0;1). Toa do cua u=3a+2b—4c¢ 1a

A. (7;-3). B. (-16;-19) C. (7:1). D. (10;-3).

II. Ty luan

-- Bai 1: Giii phuong trinh va hé phwong trinh sau (2d)

3x—-1 3x-2 3 b S5x+2y—4x’ =3y -2=0 |
a. = -3 b.
1x-15x* -2 5x-2 5y+2x—4y*-3x>-2=0

Bai 2: Tim gia tri ctia tham s6 thyc m dé phuong trinh (5 - 2m)x2 + 2(3 - m)x +1=0 c6 2 nghi¢m

x,,x, thoa LZ+L2:2 (1d)
)

S6 di¢n thoai : 0946798489 Trang -25-



Toin 10 (Thiy Nguyén Bio Vuong) ON TAP HK1
Bai 3: Khao sat va v& d0 thi ham s§ y = —x> +4x-2 (1d)
Bai 4: Cho t&r gidc ABCD c6 E, F 1an luot 1 trung didm ctia AB va CD. CMR: AC + BD = 2EF (14)
Bai 5: (1d) Trén mit phing toa do Oxy, cho hai diém A(-3;2),B(-2;5). Tim toa d6 diém M sao cho

. . S 4
AAMB vubdng tai B va c6 di¢n tich bang 3

Ma dé: 140

~lloli--1=

PE 12

Caul: Cho A4BC c6 G la trong tim va I 1a trung diém ciia BC. Khang dinh nao sau day diing?
1

A.GB+GC=2Gl.  B.AG-1IG C. G-I D. 4G =116
Ciu2: Phuong trinh 5x* —3x% +2 = 0¢6 s6 nghiém 1a
A. 0. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau3: Phuong trinh — X " _il =5 ¢6 may nghiém
x =1 x-
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cau4: Cho 2 vectol = (%5) y3v=(-5-6) ,tacotoa ddox =3u—4vla
A. (26;39). B. (12;24). C. (13;—4). D. (3;34).
Cau5: Cho tam gidc ABC, I 1a trung diém cua BC, G 1a trong tAm. Phét biéu nio sau ddy dung
A. GA=2GI B. [8]+1c| =0 C. AB+1C =4l D. GB+GC =2GI

Cau 6: Tu gidc ABCD la hinh binh hanh khi va chi khi:
A. AB=CD. B. AB=DC. C. AD = CB. D. AC = BD.
Cau7: Tim m dé phuong trinh (2m + l)x —2m* +5m+3 =0 vo6 nghiém. Chon dap 4n dung nhat

A.m;t—% B. m#-3 C.m=—% D.med

Cau 8: Trong cac phép bién doi sau, phép bién dbi nao 1a twong dwong

2_
A.x 2x+5x:0<:>x2—2x+5x(x+l):0
x+1
B. 2x+vVx-2=4x © 2x—Jx+1+J/x-2 =4x> —Jx+1

3x’ B 5x
2Jx 4141 20x+1+1

D. V2x2 —4x+5=+3x+1 < 2x* —4x+5=3x+1
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Cau9: Hay cho biét diem A(0;1) nim trén dudng cong nao sau day

A. x+4y-2=0 B. x+2y-1=0 C.3x+2y-3=0 D. y=—x"-3x+1.
Cau 10: Phuong trinh \/x2 -2x+5= \/6x2 —5x—1 ¢6 téng 2 nghiém 14
A3 B. - c.2. D. -2,
5 5 5
Cau 11: Hay chi ra vecto tong ctia AB+DC+BD+CA
A0 B. 4D C.0 D. 2BD

2x —1 _3X+1_ 1-4x

Cau 12: Cho phuong trinh =—
3-2x x+1 2x"—-x-3

(*). Mot hoc sinh giai nhu sau

Buée 1: Diéu kién 1a xi%;x;ﬁ -1

Budrc 2: Phuong trinh (*) < (1-2x)(x+1)—(3x+1)(3-2x) =1-4x(*¥)
x:ﬁ( théa diéu kién)

Buée 3: pt(**) = 8x’-3=0<

X = ——6(th0bu diéu kién)
4

Vay tap nghiém cta phuong trinh 1a S = {—?,g}

Hoéi bai giai trén sai tur budc nao (n€u co)

A. Buédce 2 B. Budc 1 , C. Bai giai dung D. Budce 3
Cau 13: DO thi hinh dudi day 1a ctia ham so nao
£y
3l
2

T8 Wé 3y
_1-

-2
A y=2x"—4x+1 B. y=2x"—4x+3 C. y=2x"+6x-1 D. y=3x"—6x+2.
Ciu 14: Goi x,,x, 1a 2 nghiém cta phuong trinh: 3x* -9x+2=0. Khang dinh nao ding?
A. x, +x, :% B. x, .x, :% C. x,.x, =3. D. x, +x, =-3.
Cau 15: Nghiém cua hé phuong trinh xy*> —=5xz-7z>+2=0 la:
A. (3;2;-1). . G;—l;oj. c. (0,-2;-5). D. (L0;-1).

Cau16: Cho A(—4;3).B(4;-1). Tim toa do diém C trén OX sao cho tam gidgc 4BC vuong tai B-
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A. C(0:8) B. c@;oj C. C(0:4) D. €(0:5)

Céu 17: Phat biéu nao sau day la ding?
A. Tong cua hai vecto khac vecto —khong 1a 1 vecto khéc vecto —khong
B. Hiéu cua 2 vecto c6 do dai béng nhau 1a vecto — khong

C. Hai vecto cung phuong véi 1 vec to khac 0 thi 2 vec to d6 cung phuong voi nhau
D. Hai vecto khong bang nhau thi c6 d6 dai khong bang nhau

X +x, =2 s \ A, .
Cho: . Khi d6 x,, x, 1a 2 nghiém cua phuong trinh
Cau 18: XXy = =5
A. x*—5x+2=0. B. x* +2x-5=0. C. x*-2x-5=0. D. x> +5x+2=0.
Céu 19: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Hiy chi ra déng thirc dung?
A. CA-CB=AB B. AB+CB = AC C. AB+AC = 40 D. OB+0C = DC

Ciu20: Cho hamsd y=x"+2x—5(P);d :8x+y—20=0. Tich hoanh d¢ cua céc giao diém cua (P) va
d la:

A. 25 B. -10 C. 10 D. 25

II. Ty Luén

Bai 1: Gidi phwong trinh va hé phwong trinh sau (24d)

_8_Qy2 _ x+y—-xy=1
14x-5-8x" 3 2x=2b'{ y—Xxy

a. 2 2 2
3x—1-2x x—1 X +y +5y+5x=0

Bai 2: Tim gi4 tri caa tham s thuc m dé phuong trinh: x> —8x+3 =5—4m c6 2 nghiém nho6 hon 5.
(1d)

Bai 3: Khao sat va v& d6 thi ham sé y=2x*>-2x—1 (1d)

(1d)

Bai 5: (1d) Trén mit phang toa d§ Oxy, cho AABC, véi A(-1;2),B(-2;3),C(-5;0). Tim toa d6 chan
duong phan giac xuit phat tir dinh B cia AABC.

Ma dé: 142

~lloli--1=

PE 13
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L.TRAC NGHIEM:( 5 diém)
Cau1: Diéu kién xac dinh ciia phwong trinh: 1-x* = la
2—-X
A. (—0:2) B. (—oo;2)\{i1} C. R\{z} D. (—oo;2]

Cau 2: Phuong trinh v x+3 =2 ¢6 bao nhiéu nghiém:
Al B. 2 C.3 D. 4

Cau 3: Parabol y =ax’+bx+c co dd thi bén dudi c6 toa d6 dinh I 1a:

3o

29

1¢

&

A. 1(3;-2) B. 1(-2;3) C. 1(3;2) D. 1(2;3)

Cau4: Cho Parabol y = ax®+bx +c co dd thi bén dudi, toa do diém M thudc do thi 1a:

»
6 -4

5 -4
4
3 -4

24

1 -9

A. M(1;2) B. M(2;3) C. M(3;4) D. M(3;2)
A 2 . \ . N . X+y=38
Cau 5: Khang dinh nao DPUNG: H¢ phuong trinh:
2x+2y =10
A. VO nghiém B. C6 2 nghiém C. C61 nghi¢ém D. C6 v6 s6 nghiém
Cau 6: Goi x,,x, 1a 2 nghi¢ém cta phuong trinh: x> +3x—-2=0.Khido
A x +x,=-3;x.x,=-2 B. x, +x,=-3, x.x,=2
C.x+x,=3,x.x,=-2 D. x +x,=3,x.x,=2
A A \ X1 +X, = 1 P \ ‘A 5 \
Cau7: Cho hé phuong trinh: .Khi d6x ,x, la 2 nghiém cua phuong trinh
X,.x, =1 e
A. x> —x+1=0 B. x’—x-1=0 C. x> +x+1=0 D. x*—x+1=0
Cau 8: Tap nghiém cua phuong trinh: x* —8x” +16=0 la:
A. S ={-44} B.S=0 C. s={-2:2} D. $={2}
" R . n , \ x° 2x .
Cau 9: Tap nghiém cta phuong trinh: - =0 la:
3—x 3—x
A. §={0;2} B. 5={2} C. s={0:3} D.S=0

Cau 10: Tap nghiém cua phuong trinh: Vx° +1=x+1 la:
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A. S=0 B. S={2} C. s={1} D. s={o0}
Céu 11: Phuong trinh (m—35)x+6 =0 c6 nghiém duy nhat khi:
A. m#5 B. m#0 C.m=5 D. Két qua khac

Céu 12: Giao diém cua parabol (P): y =2x> +3x -5 va duong thing (d): y = 3x + 27 la:

A. (4:-39),(-415)  B.(439),(-4-15)  C.(4-39),(-4:-15) D.(439),(-415)

Céu 13: Chon phat biéu dang nhat?

A. Hai vecto dugc goi 1a cung phuong néu gia ciia chung song song véi nhau.

B. Hai vecto duoc goi la ciing phuong néu gia cua chiing cit nhau.

C. Hai vecto duogc goi la cung phuong néu gia cia ching tring nhau.

D. Hai vecto dugc goi 1a cing phuong néu gia ciia ching song song hodc trung nhau.
Céu 14: Cho 3 diém A, B,C . Pang thirc nao dudi ddy la ding?

A. AB+AC =BC. B. AC+BA=BC. C. BA—-AC=BC. D. AB—AC = BC.
Céiu 15: Cho AABC c6 G la trong tdm va I 13 trung diém caa BC. Ta co:

A. Xé—%?ﬁ B.Xé:%ﬁ C. Xé——%?ﬁ D.Kéz—éfé
CAu 16: Cho hinh binh hanh ABCD. M la diém bét ki, khi do:

A. MC —MA = MB-MD B. MC — MA = DA—DC

C. MC —MA = AB+ AD D. MC — MA = BA— BC

. A(2;-1 B(3;5 A o 1
Cau 17: Trong mat phang Oxy cho ( ) va ( ) .Toa dg cua vecto AB la:

A. (-1;-6) B. (1;6) C. (-1:6) D. (1;-6).
Cau 18: Cho sau diém A, B, C, D, E, F. Phat biéu nao sau day sai?

A. E+Eﬁ+ﬁ+§€+5ﬁ—ﬁ B. CT?Z+E+B7§+E CD

C. BD+ﬂ+ﬁ+ﬁ$ ﬁf D. CA+BD+DC+AB=0
Cau 19: Cho A(3;3), B(S;S), C(6;9). Tim toa d¢ trong tdm tam giac ABC

A. (4:5) B. (14;17) C. (%gj D. (134 5]

Céu 20: Cho hai diém phan biét A va B. Diém I 13 trung diém cua doan thang AB thi:
A. Al =BI B. IA=IB C. Al =IB D. —AI =IB
IL_ TU LUAN:( 5 diém)

Céu 21: Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham sé y = —x* +4x -2

Cau 22: Gidi phuong trinh va h¢ phuong trinh sau:

a/

_ 3xy=9
X +x+3: x—4 b/ x+y+3xy
x—-1 x+2 —x*—x+2

X +y +xy=7

Cau 23: Cho phuong trinh: —x2—2(5m—4)x+25m2+30m—9:0. Tim m dé phuong trinh c6 2

nghiém cung duong.

Cau 24: Trén mat ph'flng toa do Oxy, cho AABC voi A(2;4),B(—3;1),C(3;—1). Tim toa do diém A’ 1a

chan duong cao vé tu dinh A ?
DAP AN TRAC NGHIEM

1 [2[3[4]5]6 |7 8|9 |10/11][12[13][14[15[16]17 |18 |19 20
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(ala[p|BlAajA[AafCc[a[D|[alD|D|B[A[C[B[C|[C|C]|
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DE 14
LTRAC NGHIEM:( 5 diém)
A A LA g oas , . Vx+4 \
Cau 1:  Diéu kién xac dinh cua phuong trinh x + 1 =1la
x_
>—4 >4
A. x>-4 B. * C. * D. x>1
x#1 x#1
Cau2: Téap nghiém ctia phwong trinh Vx> +3 =-2 la:
A.S=0 B. S=R C. s={1 D. 5 ={-11}

Cau 3: Parabol y =ax?+bx+c co dd thi bén dudi co giao diém véi truc tung la:

A. (0;-1)

Cau4: Parabol y =ax>+bx+c co do thi bén dudi co:

»
6 <

s <

4

A.a>0 B. a<0 C.a=0 D. a<0
A A \ A \ “ A ” A \ —X + y = 2
Cau5: Nghiém nao sau day la nghi€ém cua hé phuong trinh ?
x+2y=1
17
A. (-1;0) B. (_5;_5) C. (-1 D. (-2;1)
X, +x,=0 L . o .
: Cho: .Khi dox ,x, 1a 2 nghiém ctua phuong trinh:
Cau 6: XX, =—13
A. x> +13x=0 B. x*+13=0 C. x*-13=0 D. x>-13x=0

Cau7: Goi x,x, 1a 2 nghiém cua phuong trinh: x’—x+2=0.Khido
A x +x,=1x.x,=2 B.x+x,=-1Lx.x,=2
C.x+x,=1x.x,=-2D. x+x,=-1,x.x,=-2

x* 4

> —

- T =0 la:
x"—4 x"-4

Cau 8: Tap nghiém ctia phuong trinh:
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A. s={-2;2} B.S=0 C. s={o} D.S=R
Cau9: Tap nghiém cta phuong trinh: x* —2x>+1=0 la:

A. S ={-44} B.S=0 C. s={-L1} D. $={2}
Cau 10: Tap nghiém ctua phuong trinh: \/2x +1= \/x +2 la:

A s={1} B. 5={2} C.5=02 D. s ={1;2}
Cau 11: Phuong trinh x* +2mx +m’ —m+1=0c6 2 nghiém phan biét khi:

A. m<l1 B. m>1 C.m=-1 D. m=1
Céu 12: Giao diém cta parabol (P): y = x> —6x +4 va duong thing (d): y=x—2 co toa do 1a:

A. (I;-1) va (6;4) B. (1;1) va (6;,-2) C. (-1;-3) va (-6;2) D. (;3) va (-6;2)
Céu 13: Chon ménh dé ding. Hai vecto bang nhau 1a 2 vecto

A. Cé6 cung do dai B. Nguogc hudng va c6 ¢ dai bang nhau

C. Cung hudng va c6 do dai bang nhau D. Cung phuong va ¢ d6 dai bang nhau

Céu 14: Trong cac dang thirc sau day: ﬁ+ﬁ = ﬁ +ﬁs’(1); R+ ﬁ = ﬁ +%(2), khang dinh
nao dung

A. (1) va (2) déu sai B. (1) dung, (2) sai C.Ca (1), (2) dang D. (1) sai, (2) ding
Cau 15: Cho 3 diém bat ki O, H, I. Pang thtc nao dudi day dung?

A. HO-HI=10 B. OH-HI =OI C. HO-HI=0I D. OH-IH =10
Cau 16: Chobbn didm A, B,C,  D. Téng vécto v=AB+DC +BD + DA 1a:

A. DC B. AC C. BD D. CA
Cau 17: Cho AABC c6 trong tam G, D 1a trung diém ciia BC. Chon cau DPUNG:

A. GA =-2GD B. GA——%EIS C. GA =2GD D. AG—%EIS
Céu 18: Trong mit phang Oxy cho A(3; —2),B (5;8) .Toa d6 trung diém I ciia doan thang AB la:

A. 1(43) B. I(6:4) C. 1(2:10) D. 1(8;-21).
Cau 19: Cho hai diém A(1;0) va B(0;-2). Toa d6 diém D sao cho AD =—3AB 1a

A. (2:0) B. (4;-6) C. (0:4) D. (4:6)
Cau 20: Cho hai diém phan biét A va B. Diém I 1a trung diém cta doan thang AB thi:

A. IA+IB 0 B. IA +IB=0 C. AI BI D. AI —IB

II. TU LUAN:( 5 diém)
Céu 21: Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham s§ y = —2x> +4x +3

Cau 22: Gidi phuong trinh va h¢ phuong trinh sau:

2
=2
a1 _2 z;b/{x Ty=ax
X—2 X 2x—-X

Y 4+x=2y
Céu 23: Cho phuong trinh bac hai: x> —3x—m+1=0. Tim m dé phuong trinh ¢ 2 nghiém x,,x, thoa

L+L:_4

I

Cho tir gidc ABCD c6 E, F lan luot 1a trung diém ciia AB va CD. CMR: FE = %(ﬁ 4 @)
Cau 24:
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Cau 25: Trong mat ph'flng toa do Oxy, cho 2 diém A(I;Z) va B(3;2). Tim toa d6 diém C sao cho
~aABC vudng can tai A.

DAP AN TRAC NGHIEM

112|345 6|7 |89 |10]11|12|13 |14 |15 |16

17 | 18 | 19 | 20
CIA/A A C|C/A B|C|A|B A
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